2023年11月24日星期五 癸卯年十月十二

编 审:宋志学统 筹:高 雅版 式:纪 蕾

高郵日報

界首时政



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

扬州市残联来邮调研残疾人工作

为进一步提高残疾人服务效能、凝心聚力促进发展,11月7日,扬州市残联党组书记、理事长耿辉,党组成员、副理事长张佑根等一行来邮,开展残疾人就业及残疾人之家运行工作专题调研。高邮市残联理事长孙海山,副理事长潘宏斌、吴古银,界首镇党委书记孙玉林、副镇长梁文静等陪同调研。

扬州市残联调研组一行先后走访 了界首镇残疾人综合服务中心施工现 场,实地查看残疾人之家的功能布局, 并就残疾人综合服务中心建设过程中 遇到的问题与负责人进行深入交流。

随后召开的调研座谈会听取了高邮市残联残疾人就业、集中托养、残疾人之家运行等三个方面重点工作汇报。扬州市残联各处室围绕工作中遇到的困难和问题,提出了相关建议。张佑根指出,高邮市残疾人服务较为全面、残疾人之家人员管理到位,运营质态好;通过实时监管、指导,保障了残疾人的安全,做法值得推广。希望高邮残联提升标杆意识,做好"回头看",扎实做好年度考核等相关工作。



耿辉高度肯定了高邮市残疾人各项工作,特别是促进残疾人就业的社会氛围非常好。就下一步工作,耿辉提出三点建议,一是希望高邮残联继续扎实举措,多总结经验,探索更多的创新创优项目和做法。二是要继续保持标杆

意识,善于查漏补缺,努力提高残疾人就业质量。三是要继续创新思路,多元探索,拓宽残疾人之家运行路径,努力做到不完全依赖财政资金,多层次多维度开发项目,保障残疾人之家高质高效运行。

市"三会"领导调研指导界首镇六安村工作

11月2日下午,市"三会"理事长杨向东、常务副理事长郭登明、办公室主任王培等一行就联系村乡村振兴重点事项清单实施情况和国家九部委《关于"我的家乡我建设"活动实施方案》落实情况,莅临六安村进行调研指导,镇长崔明海,副镇长、镇老区建设促进会理事长赵春来,镇老区建设促进会副理事长、秘书长周志明陪同调研。

六安村党总支部书记黎慧汇报了 六安村乡村振兴战略项目清单实施情况 和贯彻国家九部委《关于"我的家乡我建设"活动实施方案》落实的工作情况。 会上,赵春来拜请理事会领导就对 六安村产生造血功能的项目给予支 持。崔明海说,"三会"利用自身优势给 六安村带来实实在在的项目,增加村集 体经济收入。

郭登明在肯定六安村工作成绩的同时,指出了六安村存在的优势和短板,提出了进一步盘活村集体资源,土地复垦整理,机制创新等方面的建议。一是推动"凤还巢",加大动员能力;二是争取外资、国资,壮大自己;三是搭建平台与乡贤联络感情,把乡贤的家乡情维系好;四是让乡贤了解家乡情况,愿意定向资助、帮扶。

杨向东在总结讲话中充分肯定了 六安村所做的工作,指出了六安村班子 好,工作有思路、有成效,实施和落实情 况排得实、做的实。并对六安村今后的 发展提出四点要求:一是务实有效、有序 推进乡村振兴工作。二是保持定力、坚 守初心,为老百姓服务。三是不急不躁、 不急于求成,积极理性地做好工作。四 是要先排出需求清单,请能乡贤在弱势 群体方面进行救助帮助;创新形式,激活 乡贤乡情,让乡贤具有归属感、温暖感, 让乡贤愿意主动参与家乡建设和公益事 业,为乡村工作的全面振兴作贡献。

孙玉林率队督查高邮湖水质提升重点工作推进情况



11月6日上午,镇党委书记孙玉林率队督查高邮湖水质提升重点工作推进情况。镇党委副书记、镇长崔明海,副镇长赵春来,相关部门负责人陪同检查。

孙玉林一行重点检查了重点区域流域、突出环境问题以及涉水隐患。他强调,一是站位要高。相关部门要提高思想认识,以高度的使命感和责任感做好水生态环境保护工作。二是措施要实。要聚焦湖滩、迎水坡水禽养殖和珍珠蚌养殖清退等重点工作,强化退养还湖遗留问题整改,坚决确保水质稳定达标。三是责任要明。各职能部门要进一步强化高邮湖(界首避风港)及周边环境问题整治并进行常态长效管理,强化履职尽责,让界首的水生态环境持续向好。

界首镇召开党委(扩大)会议

11月2日上午,界首镇召开党委 (扩大)会议,会议学习了《中国式现代 化是强国建设、民族复兴的康庄大道》 《加强基础研究 实现高水平科技自立 自强》《扬州市九届人大三次会议精 神》。镇党政班子全体成员;各村(社 区)党总支书记;"一办八局"及相关部 门主要负责人参加会议。镇党委书记 孙玉林主持会议并讲话。

会议听取了界首镇第三届运动会 筹备工作方案汇报。孙玉林指出,开展 此次运动会是丰富精神文明的需要,是 界首事业团结向上的需要,是对外形象 展示的需要,是推动全民参与体育运动 的需要。他要求,一是要做好组织者。 二是要做好志愿者。三是要做好参与 者。确保运动会圆满顺利进行。

研保运动会圆俩顺利进行。 会议听取了高质量发展综合考核、 党建工作考核推进情况汇报。孙玉林要求,一是条线挂图作战,确保各项指标争先进位。二是倒逼序时推进,力求在年度考核中取得好成绩。三是穷尽一切办法,做到应得尽得、颗粒归仓。

会议听取了全镇安全生产工作情况汇报。孙玉林强调,一是要夯实基础。要健全风险防范化解机制,完善各类基础设施建设。二是要抓住重点。常态化开展安全隐患排查,做到心中有数。三是要推动整改。为打好年度收官战营造安全稳定的发展环境。

会议听取了环保重点工作事项完成情况汇报。孙玉林要求,一是要找出问题,盯住源头。二是要围绕清单,按时销号。三是要重拳出击,绝不手软。

会上,各条线分别汇报了10月份 工作完成情况和11月份主要工作事项 计划安排。

孙玉林就下一步各项重点工作进 行了部署:一是统筹近期重要会议、活 动,做好主题教育工作深入开展、界首 镇第三届运动会筹办等工作;二是抓实 经济发展各项工作,做好扬州三新项 目、飞地项目招商活动安排,四季度重大 项目观摩安排,"四上"企业申报等工作; 三是抓细农业农村各项工作,做好秋收 秋种、强村惠民工程推进等工作;四是聚 力社会民生事业各项工作,做好特色田 园乡村后续工程建设、历史建筑修缮、全 过程人民民主实践基地建设等工作;五 是推进其他重点工作事项,做好省委巡 视反馈问题整改、城乡居民医保费征缴、 农文旅融合发展对接争取等工作;六是 抓牢机关管理和作风建设工作。

镇党委副书记、镇长崔明海就做好 11月份各项工作提出要求:一是抓好高 质量发展综合考核、党建工作考核指标 推进对接;二是全力以赴发展壮大村级 集体经济;三是做好秸秆禁烧禁抛工作。 11月8日下午,扬州市医疗保险基金管理中心副主任、民进扬州市委副主委肖义赴界首镇开展扬州市人大代表与选民"统一见面日"活动,收集企业和群众对技术研发、人才引育、成果转化,2024年扬州市、高邮市、界首镇民生实事项目等方面工作的意见建议。镇党委书记孙玉林,扬州市人大代表胡梅,部分高邮市、界首镇人大代表、企业负责人参加活动。镇人大主席毛向前主持活动。

在江苏超净制药设备有限公司,肖义实 地察看了企业生产车间,详细了解企业生产 经营情况,勉励企业要坚定发展信心,积极应 对挑战和困难,同时加大研发投入力度,努力 提高产品附加值和市场占有率,持续增强企 业创新力和竞争力。

随后,肖义与吴兆岗、梁少俊、张志宏、王子敬、董庆松等选民代表座谈交流。选民代表提出了加强公交车刷卡管理、打造企业产品品牌、加大专业技术人员引进力度、加强企业与高校院所合作等方面的意见建议。肖义时不时与选民代表互动交流,共同探讨解决问题的有效方法。他表示,选民代表提出的意见和建议体现了基层群众和企业家的所思所想所盼,下一步将对这些问题进行梳理、分类,并反馈到相关部门,强化督查推进落实。

肖义表示,近年来界首镇党委政府高度 重视提升优化营商环境和服务企业等方面 工作,大大提增了企业家在界首投资创业的 信心和决心;他希望界首镇下一步要继续围 绕"聚力产业科创·助力经济回升向好—— 人大代表在行动"活动主题,力争创造更好 更优的营商环境,在企业研发、人才引进等 工作上下功夫,切实解决好企业和群众的 "急难愁盼"问题,为企业和群众办实事,把 实事办好,把实事办实。

孙玉林表示,镇党委政府将持续做好服务企业、科技创新、人才引进、优化营商环境等方面的工作,深入企业开展走访调研等活动,及时排摸收集企业在发展过程中遇到的困难,牢固树立一盘棋思想,强化问题导向、加大服企力度,针对企业提出的困难能帮尽帮、应办尽办,为企业发展提供坚强保障。

强举措稳收官 高站位谋开局

——界首镇召开2023年经济工作专班第十一次会议



11月16日上午,界首镇党委书记孙玉林主持召开 2023年经济工作专班第十一次会议,经济专班牵头镇领导 崔明海、徐永来、朱万伟、苏桂良、张丽,经济发展局全体人 员,条线职能单位负责人和龙翔、界首、子婴村主要负责人 参加会议。

会上,经济专班成员、责任部门负责人围绕《2023年度高质量发展综合考核实施办法》、《主要经济指标1-10月份完成及目标预排清单》、《镇月度经济运行情况》逐项汇报开票销售、规上工业总产值、固定资产投资、线上零售额、建筑业总产值、招商引资、重大项目、科技等主要经济指标完成情况、预排数量、存在问题及下一步工作计划。

孙玉林传达高邮市书记工作会会议精神,分析研判我镇当前经济形势,安排部署后续重点工作,并就经济工作如何全局性谋划、战略性布局、整体性推进提出五点要求:一是要胸怀全局。坚决贯彻市委工作要求,聚焦高质量发展任务,站位全局思考谋划,科学精准做好调度,锚定目标加速发力。二是要应对变局。发挥资源优势、抢抓窗口期,面对外部形势要准确识变、面对考核指标调整要科学应变、面对传统产业冲击要主动求变。三是要主动破局。专题分析、精准务实破解拆迁难题,提质增效、持续发力推动项目建设取得明显进展。四是要完美收局。精准施策、聚力攻坚,注重优势指标再发力、研究短板指标再尽力,全力以赴保障基础目标、锚定奋进目标。五是要谋划开局。完善要素保障,着力谋划、储备、建设一批经济效益好、带动能力强的项目,高质量推进四季度重大项目现场观摩和2024年一季度重大项目集中开工,实现新年招商引资和重大项目建设"开门红"。

肖义赴界首镇开展与选民『统一见面日』